

油尖旺區議會第 95/2006 號文件

2004 至 2007 年度油尖旺區議會

油尖旺分區委員會報告

油尖旺東分區 委員會	沒有
油尖旺南分區 委員會	沒有
油尖旺西分區 委員會	<p><u>交通問題</u></p> <p>委員對於由油麻地貨物裝卸區引至大角咀海輝道塞車的問題表示關注。有委員指出，在最近一次的颱風過後，塞車情況更為嚴重，車龍曾一度伸延至亞皆老街，他建議有關政府部門在日後應互相協調，並設立預警機制，以減少對市民的滋擾。</p> <p><u>環境問題</u></p> <p>有委員投訴，在大角咀鐵樹街與博學里之間最近經常有廢紙堆積，雨後更發出異味，引致蚊蟲滋生，影響環境衛生。另外，該處的商舖將廢鐵隨處擺放，阻礙交通，他促請食環署跟進。</p>

油尖旺北分區
委員會

交通問題

委員關注紅色小巴經常在介乎亞皆老街與旺角道一段的花園街和通菜街，以及附近的快富街雙線甚至三線停車等候而引致交通擠塞的情況，並認為有關的政府部門需要正視及處理此問題。委員同時指出小巴司機於停車等候期間未有關掉汽車引擎，擔心會使旺角區的空氣質素惡化。為改善旺角區的交通擠塞情況，委員促請有關當局盡快落實在洗衣街水務署的現址興建“交通總匯大廈”，以期將上述路段的紅色小巴站遷至該處。

環境衛生問題

委員關注電訊服務促銷員及二手流動電話商在洗衣街的一段旺角道行人天橋及旺角行人專用區進行商業活動並對行人造成阻塞。與會的食環署代表表示會定期與各有關部門採取聯合掃蕩行動以防止阻街的情況惡化。